

长江咸宁段全线超过警戒水位

# 我市启动防汛三级应急响应

**本报讯(记者陈志茹 实习生余靓 通讯员敖琼)**7月7日上午10时,市防汛抗旱指挥部按照《咸宁市防汛抗旱应急预案》的有关规定,决定将防汛应急响应由四级提升为三级。

至7月7日上午8时,咸宁长江赤壁站水位30.81米,嘉鱼站水位30.08米,余码头站水位29.74米,簰洲湾站水位28.95米,长江咸宁段已全线超过警戒水位。同时斧头湖三洲站水位23.20米,西凉湖王家庄站水位23.07米,均超过警戒水位。我市防汛抗洪形势严峻,已达到三级响应条件。

市防指要求,各县市区、咸宁高新区防指要按照三级应急响应的要

求,把人民生命安全放在第一位,强化领导,靠前指挥,加密会商,提前预警,精准调度,加强值守巡查和检查督办,及时组织抢险救灾。市防指各成员单位及相关部门要各司其职,各负其责,形成合力。部队、武警、公安、消防等应急队伍严阵以待,做好抢险救灾准备。各地各部门要严明防汛纪律,保证政令畅通,信息上报及时。

## 我市启动重大气象灾害(暴雨)Ⅱ级应急响应

**又讯(记者吴青朋)**7月6日20时30分,根据我市实际情况,市气象

局启动咸宁市重大气象灾害(暴雨)Ⅱ级应急响应。

市气象局应急办、业务科、市气象局直属各单位、各县市气象局进入重大气象灾害(暴雨)Ⅱ级应急响应状态。各单位负责人要靠前指挥,实行负责人领班制度,及时了解最新气象情况,亲自向当地党政领导汇报。各级气象台站业务和服务人员要加强值班,保证全天候24小时监视天气情况,随时提供服务产品。市气象局应急办和业务科要加强值班检查。

市气象台要加强与武汉中心气象台的联合天气会商,首席预报员要24小时在岗把关,加强天气联防。市机关服务中心要确保业务运行的用

车、用电等工作。气象服务中心要及时通过报纸、短信、电子显示屏等各种手段向社会公众发布预警信息和应对措施,提醒公众和相关部门做好防范准备。要切实加强应急联动,主动向地方政府和相关部门通报情况,提出防范措施建议。加强宣传引导,普及防灾减灾知识,让群众组织自救,最大限度地减少灾害损失。

各单位在应急响应期间每日14时10分前向市气象局办公室和业务科报告应急工作情况,主要内容包括天气及灾情实况、预测预报情况、预警服务情况、应急响应组织工作情况等,要随时上报各类重大突发事件等重大气象灾害信息。

市纪委监委发出紧急通知

# 严明防汛救灾工作纪律

**本报讯(记者姜明助 通讯员郑红霞)**7月7日,市纪委监委印发《关于严明防汛救灾工作纪律的紧急通知》,就进一步严明全市防汛救灾工作纪律提出明确要求。

《通知》指出,各级党组织要从严格落实以行政首长负责制为核心的各项防汛抢险救灾责任制,围绕“防抗救”,把防汛救灾各项措施落到实处,把各项责任落实到人。各级领导干部要坚决保持战时状态、战时作风,做到守土有责、守土负责、守土尽责。

《通知》要求,各地各部门和广大党员干部要从严落实防汛纪律,做到“十个严禁”:严禁有令不行、各行其是,坚决服从统一指挥和调度;严禁推诿扯皮、临阵退缩、贻误战机;严禁擅离职守、脱岗空岗,严格执行24小时值班值守和领导带班巡查制度;严禁无故关闭手机,确保24小时通讯畅通;严禁不到现场、遥控指挥,以形式主义、官僚主义对待防汛工作;严禁弄虚作假、瞒报漏报,对重大突发事件必须及时上报;严禁散布虚假消息;严禁贪污、挪用、截留、挤占防汛

救灾资金和物资;严禁防汛期间违反规定饮酒、打牌等行为;严禁借防汛救灾之名违反规定滥发津补贴、奖金、实物。

《通知》强调,各级纪检监察机关要严查防汛救灾中的不作为、慢作为、假作为、乱作为等形式主义、官僚主义问题,对违反“十个严禁”问题一律依纪依法依规严肃查处、公开通报曝光,并从严追究主体责任、监督责任和领导责任。

《通知》还公布了防汛救灾群众监督举报电话:0715-12388。

全市交通公路部门  
**全力抢修保畅**



**本报讯(通讯员周福全)**当前持续强降雨天气导致我市普通公路路基、路面受损严重,并造成多条国省干线公路、农村公路交通中断或受阻,全市国省干线公路累计中断15处(条),农村公路累计中断40处(条),交通防汛保畅压力较大。

入汛以来,全市交通公路部门加强汛情监测预判,强化各级值班值守,抓紧抓实抓细各项防御和抢险救灾措施,统筹做好疫情防控和防汛救灾工作,切实把确保人民生命安全放在第一位落到实处。交通公路部门积极储备公路应急物资,检修应急抢通机械,动员应急队伍,充分做好各项应急抢通准备。截至7月6日,累计投入人力2581人次,投入砂石料100.75万方,投入机械设备1071台班进行抢修保畅工作;累计投入救灾资金1365.986万元。

经过全市交通公路部门奋力抢修,截至目前,全市国省干线公路无中断,均已恢复通行。全市农村公路尚有14处(条)因山体滑坡、路基坍塌等原因中断,分别为嘉鱼县境内Y006庆上线、Y021接陈线、Y023丰四线、Y078沙港线、Y096大李线、Y050三庆线、X042陆舒线、Y067三东线、Y059麻三线、Y060麻任线、Y066新车线、Y065车大线、Y081南伯线、Y079佰长线等,正在进行应急抢通中,其他农村公路中断路段已全部恢复交通。

# 咸宁市长江防汛前线指挥部成立

**本报讯(记者谭昌强)**7月7日下午,咸宁市长江防汛前线指挥部在嘉鱼县潘家湾镇召开第一次会议。这标志咸宁市长江防汛前线指挥部正式成立并开展工作。

受长江流域大范围强降雨影响,7月7日我市江段已全线突破警戒水

位。7日上午10时,市防指将防汛应急响应由Ⅳ级提升为Ⅲ级。

为迎战长江高水位洪水,确保长江度汛安全,经市防汛抗旱指挥部研究,决定组建咸宁市长江防汛前线指挥部,在市防汛抗旱指挥部的统一指挥下,做好长江防汛前线指挥工作。

据悉,长江防汛前线指挥部由副市长谭海华任指挥长。指挥部由市政府办、市水利和湖泊局、市应急管理局、市河道堤防管理局、市委宣传部相关人员组成,下设综合协调组、技术督查组、材料宣传组及后勤保障组五个职能工作小组。



# 防汛保供电

7月7日上午8时,咸宁长江赤壁站水位30.81米,超警戒水位。当日下午4时30分,赤壁市供电公司“跑山电工”党员服务队为长江干堤柳山堤1号哨所架设照明供电线路。(毕红伟/摄)